

Hangolódj Őszindulóinkkal!

Olvasd be a kódot a Spotify alkalmazásban válogatásunkért!



ALPHAZOO

AZ EGÉSZSÉGES KEDVENCEKÉRT



www.alphazoo.hu

magazin

2023.10.09.-10.22.



CIBAU
Sensitive Adult
szuperprémium minőségű
eledel felnőtt kutyáknak
• Fish Medium&maxi
• Lamb Medium&maxi
12+2kg

20 990 Ft
18 990 Ft
1356 Ft/kg

2000FT
KEDVEZMÉNY



KILTIX*
kullancs- és bolhairtó
nyakörv kutyák
számára

kicsi, 38 cm

7 490 Ft
6 490 Ft

közepes, 53 cm
7 990 Ft 6 990 Ft
nagy, 70 cm
8 990 Ft 7 990 Ft

1000FT
KEDVEZMÉNY



NATURE'S PROTECTION*
Dog Adult SC White
fish Small&mini
szuperprémium minőségű
szárzeledel érzékeny
emésztésű felnőtt kutyáknak
1,5kg

5 990 Ft
4 990 Ft
3 327 Ft/kg

1000FT
KEDVEZMÉNY

KERESD ÜZLETEINKBEN a nyomtatott újságot extra tartalomért és kuponokért!

A termékajánlatok 2023.10.09. - 10.22. között, illetve a bolti készletek erejéig érvényesek! Az árak a 27% Áfa-t tartalmazzák!



Így változtasd a rutin sétát örömteli és hasznos élménnyé

A kutyák számára rendkívül fontos a napi rutin kialakítása és betartása. A megfelelő és kiszámítható keretek biztonságot nyújtanak számukra. Ez pedig elengedhetetlen a kiegyensúlyozott, boldog mindennapokhoz. A kutyák az idő múlását is a napi rutinjukon keresztül érzékelik leginkább. Nem véletlen, hogy már fél órával vacsora előtt a táljukhoz ülnek. Vagy amikor elérkezik a sétaidő, már előtte az ajtóban várnak. A séta pedig a legtöbb kutya számára a nap fénypontja. A kutyasétáltatás azonban nem kell, hogy rutinszerű legyen. Sőt! Egyszerű dolgokkal és odafigyeléssel minden sétát hasznos és örömteli élménnyé varázsolhatsz. Ebben a cikkünkben egy kis segítséget és praktikus tanácsokat hoztunk a megvalósításhoz.

NEM CSAK A MENNYISÉG, A MINŐSÉG IS FONTOS

A reggeli és esti rutin séták fontos része, hogy a kutya elvégezze a szükségleteit és kielégítsük fizikai igényeit. A megfelelő mennyiségű és minőségű mozgás elengedhetetlen kedvencünk egészségének megőrzéséhez. A fizikai aktivitás tehát fontos, a sétáltatás pedig kiváló alkalom a lefárasztásra. Nem szabad azonban figyelmen kívül hagyni a kutyák szellemi és mentális igényeit sem. Egy séta során rengeteg ingeret kapnak, mely éppolyan fontos szükségletük, mint a mozgás. Jó esetben ilyenkor találkoznak fajtársaikkal is. A velük való játék és „kommunikáció” fontos része az életüknek. Éppen ezért ne csak a séta mennyiségére, hanem a minőségére is figyeljünk. Az együtt töltött idő rendkívül sok lehetőséget rejt, csak ki kell tudni használni. A kulcs pedig a figyelem!

TISZTELD MEG KUTYÁDAT A FIGYELMEDDEL

A mai rohanó világban a legtöbb ember időszükében van. A kutyasétáltatás ideje alatt sokszor még elintézt ezt-azt. Telefonálnak, csetelnek, vagy éppen más gazdikkal beszélgetnek. A gazdik ilyenkor bár fizikailag ott vannak a kutya mellett, nincsenek jelen a számukra. Bár sokan úgy vélik, hogy ügyesek a multitasking-ban, szakértők szerint ez közel sincs így. Sőt egyesek szerint nem is létezik ez a fogalom. Mert a sok párhuzamosan végzett dolog közül mindig van egy, ami leköti figyelmünk nagy részét. Ha séta közben nyomkodjuk a telefont, zenét hallgatunk vagy telefonálunk, nem tudunk a kutyára figyelni. Ki lesz a helyzet vesztese? A kutya, aki nem tud kapcsolódni a gazdihoz. Azon kívül, hogy a figyelmetlenség veszélyes (erről bővebben is lesz szó), rengeteg lehetőséget szalasztunk el miatta. Mert a séta tökéletes alkalom például a kutya-gazdi kapcsolat építésére, a kötődés erősítésére. A tanulás és tréningezés is minden séta része lehet, különösebb előkészületek nélkül.

TANULÁS SÉTA KÖZBEN

A tökéletes rutin sétának több összetevője van. Ezek pedig a séta, játék, tanulás és „szabadfoglalkozás”. Lehetőség szerint úgy tervezzük meg a napi körünket, hogy mindegyikből legyen benne egy kicsi. Tökéletes megoldás, ha a séta úti célja egy kutyafuti, ahol kedvencünk találkozhat és játszhat más kutyákkal. Így a sétát és a játékot ki is pipálhatjuk. Az odavezető utat azonban használd ki tanulásra, tréningezésre. Ne rohanj végig az úton, hanem gyakorold a láb mellett sétálást, a megállást és az ülj parancsszót. Akkor is, ha már ezeket kiválóan tudja és teljesíti. Az agy dolgoztatása, egy feladat megoldása mindig örömmel tölti el a kutyákat. Figyelj arra, hogy a jutalom se maradjon el. Ez lehet egy dicsérő szó, simogatás vagy egy finom falat. A tanulás, közös munka mellett hogy hasznos, elmélyíti a kutya-gazdi kapcsolatot és segíti a biztos kötődés kialakulását.

A SZAGLÁSZÁS JELENTŐSÉGE ÉS FONTOSSÁGA KUTYÁKNÁL

A kutyáknak tehát egy kis „szabadfoglalkozásra” is szükségük van a napi séták során. Ez pedig azt jelenti, hogy szabadon bókálászhatnak, szaglászhatnak. Ráérősen, kedvük szerint. A kutya legkifinomultabb érzékszerve az orra. Ezen keresztül fedezi fel a világot. Számukra a szaglás olyan, mint az embereknek a látás.

A cikk folytatását a QR kódot beolvasva, vagy itt olvashatod: [Alphazoo.hu /blogunk](http://Alphazoo.hu/blogunk)



FLEXI*
Standard 5m zsinóros automata póráz csontocskás/virágos M méret; 20kg
• Kék, rózsaszín

5 390 Ft
4390 Ft

1000FT KEDVEZMÉNY

500FT KEDVEZMÉNY

TRIXIE
biztonsági kendő kutyának

XS-S 22-28cm

1690 Ft
1190 Ft

S-M 29-42cm 1690Ft 1190 Ft
L-XL 43-60cm 1990Ft 1490 Ft

500FT KEDVEZMÉNY

TRIXIE
nyakörvre való világító biléta kutyának és macskának

piros 2,5cm

1690 Ft
1190 Ft

fehér 2,4 cm 1990Ft 1490 Ft

Mikor van szükség kutyaruhára? Hogyan válaszd ki a megfelelőt?

A kutyaruha a gazdik egyik talán legmegosztóbb témája közé tartozik. Bár a kutyaruha kollekciók választéka évről-évre nő, sokan még mindig inkább divatos hóbortnak tartják. A kutyaruhák létjogosultsága és hasznossága azonban már számos helyzetben bebizonyosodott. Ameddig a ruha a kutya valódi szükségleteire koncentrál, addig a kutyaruha fontosságát nem lehet megkérdőjelezni. Éppen ezért fontos tudni, hogy valójában mikor van szüksége egy kutyának ruhára. Hogyan ismeri fel a gazdi, hogy kutyájának plusz védelem kell a hideg miatt? Hogyan válasszon olyan ruhát, ami kényelmes és hasznos is egyben? Valós veszély a megfázás egy téli sétán?

TÉNYLEG FÁZNAK A KUTYÁK TÉLEN?

A városi kutyák életkörülményei nagyon különböznek a szabadban élő társaikétól. Általában állandó, stabil hőmérsékletű lakásban élnek, és biológiai folyamataik is ehhez igazodnak. A téli időszakban a szőrváltásuk sem olyan intenzív, mint a kinti kutyáké. Nem növesztenek vastag bundát, hiszen a meleg lakásban nincs rá szükségük. Emellett zsírszöveteik sem vastagodnak meg olyan mértékben, mint a kinti kutyáké. Azonban a városi kutyák is kimennek télen a lakásból és találkoznak a kinti hőmérséklettel. Mivel nem növesztettek téli bundát, bizonyos hőmérséklet alatt a szőrzet már nem képes megőrizni a test hőmérsékletét. Ilyenkor pedig bizony elkezdenek fájni. Különösen a rövid szőrű és kistestű kutyák számára veszélyes a téli hideg. A kistestű kutya mellkasa és hasa sokkal közelebb van a talajhoz. Ezáltal hamarabb lesz vizes vagy havas, ami könnyebben okoz megfázást. Attól tehát, hogy kutyánkat tömött szőrtakaró borítja, természetes, hogy bizonyos hőmérséklet alatt elkezd fájni.

MIKOR ADJUNK A KUTYÁRA RUHÁT?

A válasz nem bonyolult: amikor szükséges a kényelméhez és a jóllétéhez. Tehát akkor öltöztessük fel kutyánkat, ha észrevesszük rajta, hogy fázik. Ez pedig könnyen észlelhető bárki számára, csak figyelni kell a kutya viselkedését. Különösen a rövid szőrű fajták és a kistestű kutyák reagálnak érzékenyen a hideg időjárásra. A kutyák egyértelmű jeleket adnak, ha elkezdenek fájni. Gyakran drámai módon remegnek, és kifejezetten bánatosan néznek a gazdira. A reszketésen és remegésen

túl azonban más jeleket is tapasztalhatunk ilyenkor. A gazdik gyakran észre sem veszik, vagy egészen más okot sejtnek a háttérben. A reszketésen túl a hideg fülcimpák is egyértelmű jelei annak, hogy a kutya szervezete már nem képes megtartani a hőmérsékletét. A vastag bunda miatt a test más pontján ez nehezebben érezhető. A fülcimpák belsején nincs szőr, így közvetlenül vizsgálható a bőrfelszín. Intő jel lehet, ha a kutya séta közben lelassul és időként megáll. Amennyiben nem merül fel ortopédiai probléma, a sántítás is jelezheti a fázást. Előfordulhat, hogy a talaj túl hideg a mancsok számára, ezért bicegni kezd, vagy felkapkodja a mancsait. Ezek mind-mind annak a jelei, hogy túlságosan hideg a levegő és fázik.

A KUTYÁK IS MEGFÁZHATNAK TÉLEN

Akárcsak az emberek, a kutyák is képesek megfázni, ha nem tudják megőrizni testhőmérsékletüket. Nehéz meghatározni egy hőmérsékleti határt, amely mely túl alacsony a számukra. Ez számos tényezőtől függ. A kutya testalkatától, fajtájától, méretétől, testúlyától és a korától. Nem elhanyagolható tényező a kutya egyéni érzékenysége sem. Éppúgy, ahogy vannak fázósabb emberek, úgy vannak fázósabb kutyák is. Általánosságban azonban elmondható, hogy amikor 7-10 Celsius fok alá süllyed a hőmérséklet, már érdemes figyelni a kutya reakcióit. Különösen akkor, ha egy hosszabb sétára visszük ki a 20 fokkal melegebb lakásból. Ősszel és télen nemcsak a hideg okozhat problémát. Az esős idő éppoly megterhelő a kutyának, mint a gazdinak. Egy bőrig ázott kutya szőrét meg kell szárítani, ami sok kutyának kifejezetten



kellemetlen procedúra. Egy vékony, kényelmes vízálló kabát megkímélheti a kutyát és a gazdit is az ilyen nehézségektől.

A MEGFELELŐ KUTYARUHA KIVÁLASZTÁSA

Kutyaruhát nem érdemes hirtelen felindulásból vásárolni. Azért pedig pláne nem, mert a gazdinak nagyon tetszik. Elsőként a kényelmet és a funkcionalitást kell szem előtt tartani. A kutyának könnyen és szabadon kell tudnia mozogni a ruhában. Az öltözet nem korlátozhatja az olyan alapvető tevékenységeket, mint a séta, vagy a vizeletürítés. Fontos, hogy a ruha kényelmes legyen a kutya számára. Ne szorítsa, ne vágjon be a lábajlatokba és a nyaknál. Ha a kutyád nem kedveli túlságosan az öltöztetést, válassz könnyen és egyszerűen fel-és levehető fazont. Hogyan válaszd ki a megfelelő méretű kutyaruhát? A következő alapvető szempont a megfelelő méret kiválasztása. Sok kutyaruhán van állítható heveder, mely megkönnyíti a pontos illeszkedést. Figyeljünk azonban ezekre az állítható alkatrészekre. Ha nem elég jó minőségűek és nem rögzítik megfelelően az adott pántot, egy rémálom lesz a séta. A ruha kilazul, elcsavarodik, a kutyát pedig elkezdi idegesíteni. Amennyiben teheted, próbáld fel kutyádra a ruhát, állítsd be a méretére és hagyd benne mozogni.

A cikk folytatását a QR kódot beolvassva, vagy itt olvashatod: [Alphazoo.hu /blogunk](https://Alphazoo.hu/blogunk)



Határozott, bátor és védelmező

Ismerd meg a csivava igazi jellemét



A világ egyik legkisebb termetű kutyafajtája nemcsak mérete miatt különleges. Személyisége is egyedülálló, elbűvölő és bájos. Népszerűségüket az is folyamatosan emeli, hogy számos híresség választ a mai napig négylábú társának csivavát. Mindemellett az egyik leggyakrabban félreértett fajta. Sokan csak díszkutyának, mutogatható luxus kelléknek tartják őket. Pedig Mexikó egyik büszkesége jóval okosabb és öntudatosabb ennél. Cikkünkben összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat a csivavákról. Megismerheted a származását, a jellemét és a megfelelő tartását. Kiderül kinek lesz tökéletes társa ez a vidám kiskutya és kinek nem ez a fajta a legideálisabb választás.

A CSIVAVA SZÁRMAZÁSÁNAK TÖRTÉNETE

A csivava származása bizonyos szempontból igen rejtélyes. Mai napig nem teljesen bizonyított az eredete, nincs teljes egyetértés a fajta történetében. Több elmélet is szilárdan tartja magát az igazához, egy dologban azonban egyetértenek. A fajta Mexikóból származik. A kiindulási pont tehát közös, a folytatás azonban elméletenként különböző. Egyesek szerint a csivavák ősei áldozati kutyák voltak az ősi azték szertartásokon. Mások szerint korábbra nyúlik vissza a történetük. Szerintük már az aztékok elődei, a tolékok is tartottak csivavákat a 10. századtól kezdve. Ez azt jelenti, hogy a csivava több mint 1000 éves múlttal rendelkezik. Egy másik elmélet szerint a csivavák ősei a kínai törpe kutyák voltak. Spanyol hajósokkal érkeztek Mexikóba. Biztosat erről

a feltevésről sem lehet tudni. Tulajdonképpen egyik feltevést sem sikerült száz százalékosan bizonyítani. A fajta történetét a 19. századtól azonban már biztosan lehet követni. A mai nevét is ebben az időszakban kapta. A mexikói Chihuahua tartományban kezdték el értékesíteni a helyiek amerikai turistáknak őket. Így kezdődött el nemzetközi és tengeren túli karrierjük. Nem kellett sok idő, hogy az egész világot meghódítsa a fajta. Az American Kennel Club jegyzéke szerint az első csivavát 1904-ben regisztrálták az USA-ban. 1975-ben pedig hivatalosan már 25 ezerre nőtt a számuk. Nemcsak népszerű családi kedvenc, de divatos hollywoodi csillagok kedvencévé is váltak. Paris Hilton például szinte ár elképzelhetetlen egy-két csivava nélkül. De Britney Spears, Madonna és Marlin Monroe szívét is rabul ejtették.

A CSIVAVA KÜLSŐ JEGYEI, FAJTASTANDARD

A világ legkisebb kutyája valóban nagyon apró testméretű. Ideális esetben a testsúlya 1,5-3 kg, de ennél vannak kisebb egyedek is. A fajta standardja szerint a három kilogrammosnál nagyobb testsúly már hibának számít. Egyértelmű fajtajellegzetesség a denevérszerű fül és a csúcsos orr. A nagy – egyik fejformánál kidülledő – szemek is fontos fajtajellegnek számítanak. Két elismert fejformájuk van, az egyik az almaforma a másik a szarvasfej. Mindkét forma előfordul a rövid és a hosszú szőrű változatoknál is. A csivavákra jellemző, hogy nyitott kutaccsal születnek, mely később sem záródik be. Az alma formájú koponya orra egy kissé tömzsibb, a szeme pedig kerek. Ennél a fejformánál a szem például nem lehet kidülledő. Érdekeség még a fajtánál, hogy a tenyészetben megengedett

a foghiány. Annyira apró az állkapcsuk, hogy ez szinte természetesnek számít. Sőt már az ősi csivaváknál is előfordult. A csivava fülei nagyok, hegyesek és előre állnak. Háta rövid, feszes és egyenes. Farka magasan áll, félkör alakban hordott. Megkülönböztetünk hosszúszerű és rövid szőrű csivavát is. A hosszú szőrtípus puha, selymes és akár hullámos is lehet. Jellemzi még őket a tipikusan rojtos fül, gallér és a farkukat végig szőr borítja. A rövidszőrű változat bundája tömör, fényes és teljesen a testhez simul. A csivava mindkét változata rengeteg színvariációban létezik. Az FCI standardja nagyjából bármilyen színt és mintázatot elismer. Egyedül az úgynevezett „merle” mintázat számít kizáró oknak.

A CSIVAVA JELLEME, TULAJDONSÁGAI

A csivava apró termete ellenére élénk és temperamentumos. Imádja, ha a középpontban van, gyakran ugatással hívja fel magára a figyelmet. Magabiztos és bátor, sosem húzódik vissza az, sőt, gyakran túlbecsüli a saját képességeit. Fontos megjegyezni, hogy bár nem hajlamos az agresszióra, mégis következetes nevelést igényel. Az emberek általában alábecsülik a csivava szellemi képességeit, pedig rendkívül intelligens fajta. Gyorsan tanul és szívesen játszik.

A cikk folytatását a QR kódot beolvasva, vagy itt olvashatod: [Alphazoo.hu /blogunk](http://Alphazoo.hu/blogunk)



FOOLEE ONE*
szőrápoló Kefe XS méretben
• Pink
• Csokoládébarna
• Narancssárga

7490 Ft
5 990 Ft

**1500 FT
KEDVEZMÉNY**



N&D PUMPKIN*
szuperprémium minőségű konzervek kutyáknak, sütőtökkel
• Többféle
285g

1790 Ft
1 490 Ft
5 228 Ft/kg

**17%
KEDVEZMÉNY**



N&D QUINOA*
szuperprémium minőségű konzervek kutyáknak
• Többféle
285g

1790 Ft
1 490 Ft
5 228 Ft/kg

**17%
KEDVEZMÉNY**

Ezekre figyelj, hogy a kutyás túrázás biztonságos élmény legyen



A természet szépségeinek felfedezése kutyánkkal az egyik legjobb közös élmény. Aktívan tartja a gazdit és kutyát, fizikailag és mentálisan is kifejezetten egészséges. Erősíti a kutya-gazdi kapcsolatot, a kötődést és kiváló terep a tanulásra is. Egy erdei környezet számos új és rendkívül izgalmas ingert tartogat a kutya számára. Ez pedig kihat a pszichés és fizikai jóllétre is. Egy kutyás erdei túra azonban rémálommá is válhat, ha nem készülünk fel megfelelően. Egy túrázás nem egy hosszabb napi sétát jelent. Sokkal gondosabb előkészületeket és tervezést igényel. Cikkünkben pontos útmutatást kapsz arra, hogyan készülj fel egy biztonságos kutyás túrázásra.

KEZD A GONDOS TERVEZÉSEL – ÍGY VÁLASSZ ÚTI CÉLT KUTYÁS KIRÁNDULÁSHOZ

Ha kutyával tervezünk túrázást, fontos előzetesen tájékozódni a kiválasztott terület szabályozásáról. Lehet, hogy az adott területen tilos kutyával az erdőben sétálni, még pórázással is. Vadászterületre sem szerencsés menni, főleg aktív vadászati szezonban. Az is fontos kérdés, hogy milyen hosszú túrát tervezünk kutyánkkal. Az egyedi teljesítőképesség függ a kutyafajtától, az állat személyiségétől és edzettségi állapotától.

A legjobb, ha fokozatosan teszteljük magunkat és kutyánkat. Kezdetben könnyű kirándulásokkal, majd növeljük a távolságot és nehézségi szintet. Így könnyen ráérünk, mi az ideális mindannyiunk számára, és valóban élvezetes lesz a kutyás túra. Érdeemes a közösségi kutyás-túrázós oldalakon tájékozódni. Ma már számos adatbázis áll rendelkezésre kifejezetten kutyásoknak ajánlott túraútvonalokról. Lehetőség szerint kerüld a sziklás és csúszós ösvényeket, a nehezen járható terepet. Figyelj az időjárásra is. Napsütéses időben mindenképp árnyékos, erdei útvonalat válassz.

EGY KUTYÁS TÚRÁZÁSHOZ SZÜKSÉGES ESZKÖZÖK

A kutyás kirándulásra való felkészülés során fontos gondoskodnunk arról, hogy minden szükséges felszerelés és eszköz nálunk legyen. Ha gyakran tervezünk túrázni kutyánkkal, érdemes hozzászoktatnunk a kutyahátizsák viseléséhez. Ne aggódj, nem kell belőle málhás szamarat csinálni. Kife-

jezetten kutyák számára készült könnyű és kényelmes hátizsákot kell beszerezni. Fontos szabály, hogy a hátizsák súlya ne haladja meg a kutya testtömegének negyedét. A hevederek segítenek a zsák stabil rögzítésében, de ne szorítsuk túl szorosan, hogy a kutya kényelmesen lélegezhessen. A hátizsákban számos fontos kellék elférhet, amelyekre a túra során szükség lehet. Például elsősegélycsomag, itatótál, tapancsvédők, törülköző, kabát és kakizcsai.

Az elsősegélycsomag pedig csak akkor ér valamit, ha tudjuk használni a benne lévő felszerelést. Bár a megfelelő előkészületekkel csökkenthetjük a túra kockázatait, bármikor történhet baj. Az állatorvos is segíthet néhány jó elsősegély nyújtási tippel, vészhelyzet esetére. Mindig gondoskodjunk róla, hogy elegendő víz legyen nálunk a kutyánk számára is. Egy tízkilós kutya átlagosan egy liter vizet fogyaszt el naponként, ami jó kiindulópont a vízszükségletünk becsléséhez. Fokozottan gondoskodj kulancsvédelemről. Láthatósági nyakpántot vagy mellényt is tegyél kutyádra. Ezekkel az előkészületekkel biztosíthatjuk kedvencünk és saját magunk biztonságát is a kirándulás során.

MILYEN KUTYÁVAL MEHETÜNK TÚRÁZNI?

Mielőtt nekivágunk egy hosszabb túrának, gondoljuk át és vegyük figyelembe a kutya igényeit és képességeit. Először is, ne vigyünk túl fiatal kutyát az erdőbe. A kölyökkutyák csontozata és immunrendszere még nem eléggé fejlett, és viselkedésük is kiszámíthatatlan lehet. Általánosságban elmondható, hogy legalább egyéves korukig várjunk, mielőtt közös túrát terveznénk velük. Azonban minden kutya más, ezért érdemes kikérni az állatorvos tanácsát is. Bizonyosodjunk meg róla, hogy kutyánk fizikailag és mentálisan is felkészült-e a túrázásra. Kutyáink nem mindig tudják jelezni, ha fájdalmat éreznek vagy kényelmetlenül érzik magukat, ezért a túrán különösen figyeljünk rájuk. Fokozottan igaz ez meleg időjárás esetén. A túlzott zihálás, hangos légzés és a lemaradás szorongás jelei lehetnek.

A cikk folytatását a QR kódot beolvassva, vagy itt olvashatod: [Alphazoo.hu /blogunk](https://Alphazoo.hu/blogunk)



400FT KEDVEZMÉNY

TRIXIE
itatótál utazáshoz
250 ml
1390 Ft
990 Ft

500 ml
1690 Ft **1290 Ft**
700 ml
2390 Ft **1990 Ft**

TRIXIE
gumi kolbász játék kötéllal
11 cm
990 Ft
790 Ft
20% KEDVEZMÉNY

TRIXIE
bolha-kullancs kanál
6,5 cm
990 Ft
790 Ft
20% KEDVEZMÉNY



Így segítheted hatékonyan kutyád őszi vedlését

Az év során a kutyák többször is átesnek a vedlésen, vagyis a szőrváltáson. Fajtánként és típusonként változó a vedlés mértéke. A szőrváltás erőssége és ideje függ a tartási körülményektől is, illetve a kortól és az általános állapottól is. A vedlés ideje alatt azonban számos dologgal támogathatjuk kutyánk szervezetét. A megfelelő tápanyagok, vitaminok és ápolás akár le is rövidíthetik a folyamatot. Cikkünkben hasznos tippeket és tanácsokat találsz a vedlés időszakának átvészelésére. Valamint kutyád szervezetének támogatására. Kezdjük azonban az alapoknál, a kutyák vedlési periódusainál.

A KUTYÁK SZŐRVÁLTÁSÁNAK TÍPUSAI

A legismertebb vedlési típus az évszakváltáshoz köthető. A téli-nyári bunda cseréje tavasszal és ősszel figyelhető meg. A tavaszi vedlés legtöbbször gyorsabb és intenzívebb, mint az őszi. Általában március, április környékén figyelhető meg. A kutya ilyenkor elhullajtja vastag téli bundáját és könnyebb, vékonyabb szőrréteget növeszt. Az őszi vedlés már augusztus végén elkezdődhet és akár októberig is tarthat. Ez a folyamat a legtöbb kutyánál hosszabb, mint a tavaszi vedlés. Ilyenkor a kutya szervezete felkészül a télre. Hosszabb, sűrűbb bundát növeszt, mely védeni fogja a hidegben. A tavaszi szőrhullást általában természetesnek veszik a gazdik, az őszire viszont nem mindig számítanak. Pedig ez is teljesen természetes és logikus folyamat. Az évszakhoz köthető vedléseken kívül a kölyökkori szőrváltásról is ejtsünk néhány szót. A baba kutyák kevés aljszőrrel születnek, puha finom kölyökbundával. Természetes, hogy idővel ezt a bundát – akár csak a tejfogaikat – kinövik és felnőttre cserélik. Ez a folyamat általában 6-8 hónapos korra tehető. A kölyökkutyák szőrváltását szintén lehet támogatni megfelelő táplálékkal és kiegészítő tápanyagokkal.

A VEDLÉS TÁMOGATÁSA MEGFELELŐ TÁPLÁLÉKKAL

A szőrváltás ideje alatt fontos, hogy kutyánk megfelelő mennyiségű és minőségű tápanyagot kapjon. Az őszi vedlés ideje alatt erre még nagyobb hangsúlyt kell fektetni. Ilyenkor az immunrendszert nemcsak a vedlésre, de a hideg időjárásra is fel kell készíteni. A szőrváltás ideje alatt sok-sok hasznos tápanyagot használ fel a kutya szervezete. Ezért is fontos az immunrendszer kiemelt támogatása és a megfelelő tápanyagok pótlása. Általánosságban elmondható, hogy a jó minőségű eledel nem tartalmaznak ízfokozókat, mesterséges színezőanyagokat és tartósítószeret. Mivel a kutyák és a cicák szőre keratinból épül fel, szőrváltás idején ebből a fehérjéből megfelelő mennyiségre van szükségük.

A keratin egyik fő alkotóelemét, a cisztein aminosavat a metionin aminosavból állítja elő a kutya szervezete. Ezt az alkotóelemet pedig magas fehérjetartalmú táppal tudjuk biztosítani a számára. Ilyenek a magas hústartalmú, prémium eledel. Ezek segítik leginkább a kutya szervezetét a keratin előállításában. A kutya korának, méretének és fajtájának megfelelő prémium eledel tartal-

mazza a szükséges tápanyagokat. Figyelembe kell venni azonban az életmódot is. Főleg szőrváltás és évszakváltás idején a kinti kutyák tápanyag igénye megnövekszik. Ez vonatkozik az aktív, sportoló vagy dolgozó kutyákra is. Ma már a prémium tápok gyártói kifejezetten az ő számukra is készítenek megfelelő jelzéssel ellátott eledelt.

A VEDLÉST TÁMOGATÓ TÁPLÁLÉKKIEGÉSZÍTŐK

A megfelelő táplálás mellett vedlés idején érdemes megfontolni táplálékkiegészítő adását is. A magas hústartalmú tápokkal biztosíthatjuk a keratin előállításának támogatását. A másik fontos alkotóelem, a biotin (B-vitamin komplex) azonban legjobban különböző sörélesztő készítményekkel pótolható. Ezzel nemcsak a szőrváltást segítjük, hanem fényes, egészséges bunda kialakulását is.

A cikk
folytatását
a QR kódot
beolvasva,
vagy itt
olvashatod:
[Alphazoo.hu /blogunk](http://Alphazoo.hu/blogunk)



NATURE'S PROTECTION*
Dog Adult SC White szuperprémium
minőségű szárazeledel kistestű
felnőtt kutyáknak
• Lazacos; 1,5kg

5 990 Ft
4 990 Ft
3 327 Ft/kg

**1000 FT
KEDVEZMÉNY**



TRIXIE
kefe és fésű
6x13cm

1 390 Ft
1 190 Ft
**14%
KEDVEZMÉNY**



4 990 Ft
3 990 Ft

**1000 FT
KEDVEZMÉNY**

TRIXIE*
universal bontó fésű
kistestű kutyának
6x18cm



SPiRiT OF NATURE
junior konzerv
kölyökkutyáknak
• bányahússal
és nyúlhússal
415g

1450 Ft
1150 Ft
2771 Ft/kg

**21%
KEDVEZMÉNY**



SPiRiT OF NATURE*
konzerv eledel
felnőtt kutyáknak
• Többféle
800g

2390 Ft
1590 Ft
1988 Ft/kg

**800FT
KEDVEZMÉNY**



VITAKRAFT
jutalomfalatok
kutyáknak
• Többféle íz és
kiszereles
12-120g

250 Ft-tól
210 Ft-tól
10 500 Ft/kg-tól

**16%
KEDVEZMÉNY**



PEDIGREE
Denta Stix/Denta Fresh
jutalomfalat kutyáknak
7db/csomag

Small 110g 899 Ft
Medium 180g 1099 Ft **999 Ft**
(5550 Ft/kg)
Large 270g 1299 Ft **1199 Ft**
(4441 Ft/kg)

**100FT
KEDVEZMÉNY**



AZP*
szuperprémium
minőségű szárazeledel
12kg
• Lazacos, felnőtt
kutyáknak

18 990 Ft
1583 Ft/kg

• Bányos, kölyök/felnőtt
vagy idős kutyáknak
19 990 Ft (1666 Ft/kg)



ROYAL CANIN®
20% KEDVEZMÉNY
BÁRMELY ROYAL CANIN
1 DB SZÁRAZ + 1 DB NEDVES
termék együttes vásárlása esetén

OKTÓBER 9-22.



**22%
KEDVEZMÉNY**

DOLLY
alutalkás eledel
felnőtt kutyáknak
• Baromfi/marha
300g

459 Ft
359 Ft
1197 Ft/kg



NATURAL KITTY*
Meaty Cube
jutalomfalatok
valódi húsból
• Többféle
60g

1490 Ft
990 Ft
16 500 Ft/kg

**500FT
KEDVEZMÉNY**



**500FT
KEDVEZMÉNY**

PÍSTOP
helyhez szoktató
öntapadós pelenka
10+1db/csomag

60x60 cm
2890 Ft
2390 Ft
217 Ft/db

90x60 cm
3890 Ft **3390 Ft**
(308 Ft/db)



GREEN LINE*
műanyag kutyaházak
82x68x62cm

37 990 Ft
27 990 Ft

96x78x73cm
56 990 Ft **46 990 Ft**

**10000FT
KEDVEZMÉNY**



GULLIVER 1
szállító box, 48x32x31 cm
• Többféle színben

5 990 Ft
4 990 Ft

**1000FT
KEDVEZMÉNY**



ROYAL CANIN®

20% KEDVEZMÉNY

**BÁRMELY ROYAL CANIN
1 DB SZÁRAZ + 1 DB NEDVES**
termék együttes vásárlása esetén

OKTÓBER 9-22.



MATISSE
prémium minőségű
szárazeledel felnőtt
és kölyök macskáknak
• Többféle
400g

2390 Ft
1890 Ft
4725 Ft/kg

**500FT
KEDVEZMÉNY**

**14%
KEDVEZMÉNY**



SHEBA
alutasakos eledel
macskáknak
• Többféle ízben
és kizserelésben
(4x85g; 6x50g;
3pack)

1390 Ft
1190 Ft
3500 Ft/kg-tól

**29%
KEDVEZMÉNY**



CHÉIRE
szuperprémium
minőségű konzerv
eledel macskáknak,
valódi húsból
• Többféle
80g

690 Ft
490 Ft
6125 Ft/kg



CAT'S BEST*
Sensitive
macskaalom
2,9kg (8l)

5390 Ft
4390 Ft
1514 Ft/kg

**1000FT
KEDVEZMÉNY**



PREVITAL
alutasakos eledel
ivartalanított felnőtt
macskáknak
• Májas
100g

329 Ft
249 Ft
2490 Ft/kg

**24%
KEDVEZMÉNY**



DOLLY CAT
alutálkás eledel
felnőtt macskáknak
Marha/baromfi
100g

249 Ft
199 Ft
1990 Ft/kg

**20%
KEDVEZMÉNY**



CAT VITAL
bentonit tartalmú
csomósodó
macskaalom
5kg

1990 Ft
398 Ft/kg

ÚJ



SANICAT*
Natura Activa kiváló
minőségű csomósodó
növényi alom. Természetes,
biológiailag lebomló és
komposztálható
2,5kg

4990 Ft
4490 Ft
1796 Ft/kg

**500FT
KEDVEZMÉNY**



KINGSTAR*
szilika macskaalom
levendula illattal
4,3 kg (10l)

9990 Ft
8490 Ft
1974 Ft/kg

**1500FT
KEDVEZMÉNY**



SHUTTLE
peremes macska WC
45x36x15 cm

2990 Ft
2490 Ft

**500FT
KEDVEZMÉNY**



TRIXIE
catnip labda
játék macskának
4cm

990 Ft
790 Ft

**20%
KEDVEZMÉNY**

Lássunk tisztán!

A valódi különbség prémium és nem prémium kutyatáp között



Kedvencünk egészsége a megfelelő táplálásnál kezdődik. Ma már számos étrend és diéta közül válogathatunk, a döntés pedig bizony nem egyszerű. Még a szakértők között is megoszlanak a vélemények egy-egy táplálási irányzat kapcsán. Egy azonban biztos: a kutyák szervezetének meghatározott mennyiségű és minőségű tápanyagokra van szükségük. Szénhidrátra, fehérjére, vitaminokra és ásványi anyagokra. Szerencsére egy gazdinak sem kell azonban kisállat-dietetikát tanulnia, hogy megfelelően táplálja kedvencét. Elég, ha rábízta ezt a szuperprémium és prémium kutyaeledelek megalkotóira. Ezek a tápok ugyanis a legtöbb esetben állatorvosok által összeállított receptúrából készülnek. Sőt bizonyos speciális igényekre is kínálnak megfelelő választást.

MIT JELENT A PRÉMIUM ÉS SZUPER-PRÉMIUM MINŐSÍTÉS?

A mai reklámzajban a legtöbben már fel sem kapjuk a fejünket a prémium, szuper prémium és kiváló minőség szavakra. Hiszen a csapból is ez folyik. De vajon honnan lehet tudni egy kutyatáp esetén, hogy az állítás valódi, vagy csak egy jól hangzó felirat? A valóban prémium és szuper prémium eledeleket állatorvosok, táplálkozási szakértők fejlesztik. A kutya igényeinek megfelelő receptúrát állítanak össze. Figyelembe veszik a kort, a testméretet és a speciális igényeket is. Emellett fontos szempont az ízletesség is, amire a magas minőséget előállító gyártók kiemelten figyelnek. Az alapanyagok beszerzési forrása sok esetben kontrollált és ellenőrizhető (pl. Happy&Fit tápok). Ez pedig azért fontos, mert egy rossz minőségű alapanyagból a legjobb recept ellenére sem lesz magas minőségű eledel. De mégis, hogyan ismeri fel egy gazdi csupán a csomagolásból, hogy valóban prémium eledelt tart a kezében? A legfontosabb, hogy ne a csomagolás, hanem az összetevők listája alapján ítéljünk. A prémium minőséget ez alapján ismerheted fel biztosan és egyszerűen. Az összetevők listájának formáját és tartalmát ugyanis törvény szabályozza. Előírja többek között azt is, hogy az összetevőket mindig csökkenő sorrendben kell feltüntetni a listán mennyiségük szerint. Az első helyen mindig az van, amiből a legtöbb van a kutyatápban. Ebből az adatból pedig már sok dologra lehet következtetni.

MILYEN ÉS MENNYI ÖSSZETEVŐJE VAN EGY PRÉMIUM TÁPNAK?

Általánosságban elmondható, hogy ha az összetevők listáján első helyen szerepel a hús, magas minőséggel állunk szemben. Amikor azonban az első három helyen valamilyen gabona szerepel, a táp nagy része gabonából áll. Ez pedig kevés valódi állati fehérjére utal. Fontos megjegyezni, hogy a gyógytápoknál más szempontokat is figyelembe kell venni. Egy speciálisan összeállított vesekímélő táp lényege például a fehérje

csökkentése, a vese kímélése. Ettől a táp még lehet kiváló minőségű. Alapesetben azonban ebből az adatból könnyen megkülönböztethető a prémium és a kevésbé jó minőségű kutyaeledel. Érdekesség még, hogy a táp minőségére az összetevők megnevezése is utal. Minél pontosabb egy megnevezés, annál jobb a minőség. Minél általánosabb, annál gyengébb. Például a "csirkehús" pontos megnevezés, a "hús és vágóhídi melléktermékek" általános megnevezés. Ezen kívül az összetevők mennyiségére is figyelni kell. Minél hosszabb az összetevők listája, valószínűleg annál minőségibb a termék. A kiváló minőségű kutyatápok akár 20-30 összetevőből is állhatnak.

GABONAMENTES, GLUTÉNMENTES, HIPOALLERGÉN. MIKOR VAN RÁ SZÜKSÉG?

Speciális diétára valamilyen érzékenység, allergia, étel intolerancia esetén van szükség. Érdemes mindig kikérni az állatorvos véleményét, mielőtt speciális diétára váltunk. Sokan mondják egy kutyára például, hogy csirkehús allergiája van, mert vakarózik. Az igazság azonban az, hogy a csirke egy kiváló minőségű állati fehérje és sokkal kevesebben érzékenyek rá, mint például a marhahúsra. Ha azonban állatorvosod javasolja a speciális táplálást, mindenképpen válassz ilyen tápot. Fontos megkülönböztetni a gabonamentes és a gluténmentes jelentését. A gluténmentes tápokban nincs gluténtartalmú gabonaféle. Például búza, árpa, rozs. Ettől még azonban tartalmazhatnak más gabonaféléket. A gabonamentes tápokban semmilyen gabona nincs, így azok biztosan gluténmentesek is. Érzékeny emésztésű kutyák táplálásánál elengedhetetlen a megfelelő minőségű „mentes” táp választása. De milyen a megfelelő minőségű „mentes” táp?

A cikk folytatását a QR kódot beolvasva, vagy itt olvashatod: [Alphazoo.hu /blogunk](https://alphazoo.hu/blogunk)



SUPERIOR GONDOSKODÁS
Kedvencének
GABONAMENTES HIPOALLERGÉN SZÁRAZELEDEK

- ✓ 5 KÜLÖNBÖZŐ ÍZBEN
- ✓ 84-114% ÁLLATI EREDETŰ FEHÉRJÉVEL
- ✓ ÍNYCSIKLANDÓZÓ HÚSOKKAL, EGÉSZSÉGES GYÜMÖLCSÖKKEL, ZÖLDSEGGEL
- ✓ ÁLLATORVOSOKKAL FEJLESZTVE
- ✓ CSIRKEMENTES

HAPPY&FIT
Superior szuperprémium minőségű, gabonamentes hipoallergén szárazeledel kutyáknak
• Többféle
10 kg

21 990 Ft-tól
2 199 Ft/kg-tól

Vedd észre időben az ízületi gyulladást



BiogenicPET



Vásároljon októberben 2db bármilyen **BiogenicPet** Vitality vagy Mobility terméket és az olcsóbb termék árából **20% kedvezményt adunk!**

Vitaliy Small 9 990 Ft 167Ft/tabletta

Vitaliy Large 12 990 Ft 217Ft/tabletta

Vitaliy Cat 9 990 Ft 167Ft/tabletta

Mobility 12 990 Ft 217Ft/tabletta

Az ízületi gyulladás, vagy más néven arthritis, kimondottan gyakori és fájdalmas betegség kutyáknál. Cicáknál ritkábban fordul elő és nehezebben is észlelhető. Egy szemfüles gazdi a megfelelő információk birtokában azonban már a legkorábbi jeleket is észreveheti. Az ízületi gyulladás kezelésében ugyanis rendkívül fontos szerepe van a korai felismerésnek. Mivel kutyáink és cicáink nem tudják elmondani nekünk panaszukat, nekünk kell észrevenni azokat. Cikkünkől megtudhatod a betegség kialakulásának lehetséges okait és korai jeleit. Kezelésre és megelőzésére is adunk tippeket.

MIT JELENT AZ ÍZÜLETI GYULLADÁS KUTYÁKNÁL ÉS CICÁKNÁL?

Kimondottan fájdalmas betegség, mely jelentősen rontja az életminőséget. Az ízületi gyulladás nem gyógyítható, azonban megelőzhető és hatékonyan kezelhető. Maga az arthritis több reumatológiai betegség gyűjtőneve. Ide soroljuk az ízületi kopást (osteoarthritis) és a porc gyulladós megbetegedését (rheumatoid arthritis) is. Normál esetben az egészséges csontvégeket sértetlen porc fedi és védi. A porcok között pedig úgynevezett szinoviális folyadék van. Ez az ízületi folyadék „olajozza” az állat mozgását és akadályozza a kopást. A probléma ott kezdődik, amikor a porc elkezd károsodni. Ez történhet valamilyen trauma hatására, vagy a folyadék mennyiségének csökkenése miatt. Ilyenkor a porc már nem tudja ellátni korábbi funkcióját, nem tudja védeni a csontot. Gyulladás alakul ki, a porcok deformálódnak, a mozgás pedig egyre nehezebb lesz az állat számára.

MITŐL ALAKULHAT KI ÍZÜLETI GYULLADÁS KUTYÁKNÁL ÉS MACSKÁKNÁL?

Ízületi gyulladás szinte bármelyik kutyánál és cicánál előfordulhat. Számos tényező okozhatja a betegséget. Ezek közül néhányra van hatása az embernek, másokra pedig egyáltalán nincs. Vannak olyan tényezők, melyek egyértelműen fokozzák a betegség megjelenésének kockázatát. Ilyen például a nagy testméret. A nagy súly nagyobb terhelésnek teszi ki az ízületeket, ezáltal a porckopás is hamarabb bekövetkezhet. Idős kutyáknál szinte törvényszerűen jelentkeznek enyhébb vagy súlyosabb ízületi problémák. Az ízületi folyadék mennyisége a kor előrehaladtával csökken, az ízületek pedig egyre jobban elhasználódnak.

Komoly rizikófaktornak számít az elhízás. A mozgásszegény életmód és túletetés gyakran okoz ízületi problémákat. A nem megfelelő étrend, például a túl sok cukor vagy gabona, szintén hajlamosító tényezők. Az

étrenddel és életmóddal kapcsolatos rizikófaktorok egyértelműen kiszűrhetők és megelőzhetők. A kutyák egészséges táplálása és mozgatása rendkívül nagy hatással van a mozgásszervek egészségére. Bizonyos fajták hajlamosabbak az ízületi gyulladásra. Náluk az örökletes tényezők is befolyásolják a betegség kialakulását. Esetükben rendkívül fontos, hogy felelősségteljes, megfelelő tenyésztőnél vásároljuk a kiskutyát. Bizonyos szűrésekkel ugyanis csökkenthető az örökletes tényezők rizikója.

AZ ÍZÜLETI GYULLADÁS JELEI KUTYÁKNÁL

Az ízületi gyulladás a kutyáknak és a cicáknak ugyanúgy fáj, mint az embereknek. Az állatok azonban sokkal ügyesebben kompenzálnak, és képesek jól titkolni fájdalmukat. Attól, hogy egy kutya nem nyüszít vagy sír, még bizony lehetnek komoly fájdalmai. Első jelek lehetnek például a kedvtelenség, enyhe bicegés vagy sántítás. Vannak azonban olyan jelek, melyekre általában elsőre nem figyel oda a gazdi. Sőt könnyedén más okot tulajdonít a viselkedésnek. Például ha egy kutya nem akar beszállni az autóba, arra gondolunk, hogy fél tőle. Vagy nem szeret utazni. Pedig lehet, hogy fájdalmas számára a ki-és beszállás. Nézzük a konkrét, gyakorlati példákat ízületi gyulladás lehetséges jeleire.

- nincs kedve sétálni, vonakodva indul el.
- nem akar beugrani az autóba, nem szívesen lépcsőzik, és nem ugrál a labda után
- lemarad séta közben, lassabban mozog
- biceg, vagy sántít
- nehezen áll fel ülő vagy fekvő helyzetből
- változás a viselkedésben, túl csendes vagy túl agresszív lesz
- simogatáskor felnyüszít vagy ugat bizonyos pontoknál
- elhúzódik a simogatástól
- jellemző az úgynevezett „start” fájdalom: reggel nehezen mozog, de idővel bejárátódnak az ízületek
- a tünetek felerősödnek hirtelen front, vagy időjárás változás esetén

Amennyiben bármelyik jelet észleljük kutyánkon, keressük fel állatorvosunkat. Egy általános kivizsgálást követően szükség lehet ortopédiai kivizsgálásra is. Az ízületi gyulladást ne kezdjük el pontos diagnózis nélkül, feltevések alapján gyógyítani!

A cikk folytatását a QR kódot beolvasva, vagy itt olvashatod: [Alphazoo.hu /blogunk](https://Alphazoo.hu/blogunk)





VITAKRAFT
Menu Vital eledelek
rágcsálóknak

• Felnőtt hörcsögnek, 400g

950 Ft
799 Ft
1998 Ft/kg

• Tengerimalacmónak; 400g
990 Ft **839 Ft** (2098 Ft/kg)
• Nyúlnak; 500g
1050 Ft **889 Ft** (1778 Ft/kg)
• Kolyók hörcsögnek; 400g
1150 Ft **979 Ft** (2448 Ft/kg)
• Degunak; 600g
1290 Ft **1099 Ft** (1832 Ft/kg)

**16%
KEDVEZMÉNY**



VITAKRAFT*
Life Power/Dream
eledelek rágcsálóknak
600g

• Life Power, nyulaknak

1890 Ft
1599 Ft
1999 Ft/kg

• Life Power, tengerimalacnak
1790 Ft **1519 Ft** (1899 Ft/kg)
• Dream, nyúlnak
2390 Ft **2029 Ft** (2536 Ft/kg)

**15%
KEDVEZMÉNY**



VITAKRAFT
Premium menu
alutálkás
eledel; 100g

• Sünöknek

550 Ft
469 Ft
4690 Ft/kg

• Vadászgőrénynek
590 Ft **499 Ft**
(4990 Ft/kg)

**15%
KEDVEZMÉNY**



VITAPOL
Vita Herbal kiegészítő
eledelek rágcsálóknak

• 37 féle termék
• Több kiszerezésben

pl.: petrezselyemszár
50g

790 Ft-tól
15800 Ft/kg-tól



TRIXIE*
Fresh N Easy baba púder
illatú alom dezodor
750g

3690 Ft
2690 Ft
3645 Ft/kg

**1000 FT
KEDVEZMÉNY**



TRIXIE
kültéri műanyag etető
300ml/17cm
450ml/23cm

2390 Ft
1890 Ft

**500 FT
KEDVEZMÉNY**



VITAPOL
széna rágcsálóknak
250g - 1,2kg

250g
990 Ft
790 Ft
3160 Ft/kg

**20%
KEDVEZMÉNY**

• 500 g; 1490 Ft **1190 Ft** (2098 Ft/kg)
• 800 g; 1590 Ft **1290 Ft** (1778 Ft/kg)
• 1,2 kg; 2690 Ft **2190 Ft** (2448 Ft/kg)



VITAPOL
csincsilla homok
1,5kg

1690 Ft
1190 Ft
793 Ft/kg

**500 FT
KEDVEZMÉNY**



NESTOR
dupla rúd rágcsálóknak,
nyúlnak, degunak,
tengerimalacnak

• Többféle
115g

890 Ft
790 Ft
6870 Ft/kg

**11%
KEDVEZMÉNY**



NESTOR
dupla rúd törpepapagájnak

• Többféle; 85g

790 Ft
690 Ft
6900 Ft/kg

**13%
KEDVEZMÉNY**

• közepes papagájnak
Mézes, 115g
790 Ft **690 Ft** (6000 Ft/kg)
• közepes papagájnak, trópusi gyümölcsös, 115g
csincsillának, kökény+narancs+magok, 115g
890 Ft **790 Ft** (6870 Ft/kg)



NESTOR
dupla rúd
rágcsálóknak
és nyúlnak

• Többféle
115g

790 Ft
690 Ft
6000 Ft/kg-tól

**13%
KEDVEZMÉNY**



CHIPSI*
Carefresh
Pure White/Confetti
alom; 4kg (50l)

18.490 Ft
16.990 Ft
4.248 Ft/kg

**1500 FT
KEDVEZMÉNY**



CHIPSI*
Carefresh alom
Original
1kg (14l)

4.990 Ft
4.490 Ft
4.490 Ft/kg

Confetti/Pure White: 1kg (10l)
5.490 Ft **4.990 Ft**
(4990 Ft/kg)

**500 FT
KEDVEZMÉNY**

ALPHAZOO

AZ EGÉSZSÉGES KEDVENCEKÉRT



www.alphazoo.hu

Szükségünk van rád!

CSATLAKOZZ hozzánk
nyitott pozícióink
egyikére!



- Régióvezető
- Áruház vezető
- kiskedvenc tanácsadó,
bolti eladó
- kiskedvenc tanácsadó,
bolti eladó (részmunkaidőben)

Ha felkeltettük
érdeklődésedet, a

www.alphakarrier.hu

oldalon bővebb információkat
olvashatsz a nyitott pozícióinkról!



13600/58

ADJUKÖSSZE.HU[™]

**HÍVÁSÁVAL 500 FT-TAL TÁMOGATJA
AZ ASKA MENHELYET.**

KÖSZÖNJÜK!



Kutya Horoszkóp

A csillagok szerinti kutyás sorsok 2023. októberre



Kos (március 21 - április 19)
Októberben, drága Kosszületésű négy-lábú, ne feledd: "aki ugat, nem harap". Türelmedre lesz szükséged a cicákkal való diplomáciai tárgyalásokban



Bika (április 20 - május 20)
A séták közben ne hagyd, hogy a szagok félrevezessenek! A csontod ott van, ahol otthon érzed magad.



Ikrek (május 21 - június 20)
Dupla annyi móka és labda vár rád! Októberben kettős az energia, tehát kétszer annyi lesz a játékidő is!



Rák (június 21 - július 22)
Kérlek, ne rejtse el az érzelmeidet! Ha a gazdid ölében akarsz ülni, csak ugorj fel bátran. Az emberek meg fogják érteni.



Oroszlán (július 23 - augusztus 22)
A királyi vér nem hazudik. Hódíts meg minden parkot és kertet, de ne felejts el megosztani a játékokat a többiekkel.



Szűz (augusztus 23 - szeptember 22)
Októberben lesz egy titkos küldetésed: megtalálni a tökéletes rágókát. Figyelj a részletekre!



Mérleg (szeptember 23 - október 22)
Egyensúly és harmónia – ez a hónap mottója. Az egyik lábad a játékon, a másik a pihenésen.



Skorpió (október 23 - november 21)
Ne hagyd, hogy az árnyékok megtévedjen; a valóságban te vagy a fény.



Nyilas (november 22 - december 21)
Új kalandok várnak! Talán egy új park vagy új játszótársak? Bárhogy is, izgalomban gazdag hónap lesz



Bak (december 22 - január 19)
Kemény munkával jutalmak érkeznek. A tréningek eredményeként talán még egy extra jutalomfalat is kijár!



Vízöntő (január 20 - február 18)
Légy nyitott az új dolgokra! Talán egy új játék, vagy egy új trükk? Az októberi ég alatt minden lehetséges.



Halak (február 19 - március 20)
Az álmok valóra válnak, ha elég erősen hiszel bennük. Lehet, hogy egy ínycsiklandó csirkefilé-csemege lesz a jutalmad.

Remélem, kedves barátom, ezzel az útmutatóval szebb és kiegyensúlyozottabb napjaid lesznek! Vigyázz magadra és gazdidra is!

